Comprobacién del Primario de una Fuente Conmutada con Rectificador en Puente midiendo con un Tester de Transistores

INICIO

Circuito equivalente de una Fuente Conmutada con Rectificador en Puente midiendo con un Tester de Transistores

Ejemplo: vamos a comprobar el Primario de una Fuente Conmutada con Rectificador en Puente midiendo con un Tester de Transistores
D1
¢Estael Sustituir el fusible
fusible o interruptor o —
en circuito abierto? cerrar el interruptor 02
I
v
Medir el cabie de Red
gonjunglasiandapiianstetaise Equivalencias midiendo con un Tester de Transistores:
Cable de red = Condensador baja capacidad pF (Ccable). -
NTC = Resitencia baja. R32=0 RLZ
¢ Condensadores Filtro EMI = Condensador media capacidad nF (CEMI). C3 |
Bobinas Filtro EMI = cortocircuito. 220uF
Conecta una punta Diodos Rectificador en Puente (D1 o D2 o D3 o D4): diodo. —_— —_——

Condensador (C1) = Condensador alta capacidad uF.

Transistor de conmutacion = circuito abierto.
< Diodo Dumper paralelo Transistor de conmutacion (DDS): diodo.
Primario Transformador Chopper (RP) = cortocircuito.
Secundarios Transformador Chopper (RS1 o RS2) = cortocircuito.
Diodos Schottky (D5 o D6) = diodo.
Condensadores salida (C2 o C3) =Condensador alta capacidad uF.
Bobinas salida = cortocircuito.

en una patilla del cable de Red

y
la otra punta
en una patilla del cable de Red
(la polaridad da igual)

No, unknown o mide 27 pF o 19.8 Mohmios
Si

No, unknown, or damaged part
o

Condensador baja capacidad
o

Resistencia muy alta

¢Se ve No, unknown,
o un Condensador
o Resistencia alta?

No tocas las patillas

mide Uf=4.28 V
Si

un diodo
Uf o tensién directa mide alta
Uf=4.28 V

Un diodo en circuito abierto (D1 o D2 o D3 o D4)
Dos diodos en circuito abierto (D1y D4 o D2 y D3)

¢Se ve un Diodo,
mide alta?

mide 21.8 ohmios

Condensador Filtro EMI en cortocircuito
Dos diodos en cortocircuito (D1 y D2 o D3 y D4)
Tres diodos en cortocircuito (D1y D2y D30 D1yD2yD4 o D1y D3y D4 o D2y D3y D4)
Cuatro diodos en cortocircuito (D1y D2y D3 y D4)

Dos diodos en cortocircuito (D1 y D2 o D3 y D4) + Transistor conmutacién en cortocircuito
Dos diodos en cortocircuito (D1 y D4 o D2 y D3) + Transistor conmutacién en cortocircuito
Tres diodos en cortocircuito (D1y D2y D3oD1yD2yD40oD1yD3yD4 o D2y D3y D4)

+ Transistor conmutacién en cortocircuito
Cuatro diodos en cortocircuito (D1 y D2 y D3 y D4) + Transistor conmutacion en cortocircuito

mide Uf=4.31 V4.30 V
Si

¢Se ve una
Resistencia
baja?

dos diodos casi iguales
Uf o tensidnes directas miden alta
Uf=4.31V 4.30 V

¢Se ven dos Diodos,

" Correcto
miden alta?

mide Uf=1.68 V 1.67 V

mide 200 pF

Condensador en cortocircuito (C1)
Transitor de conmutacién en cortocircuito ¢?
Circuito integrado con Transistor de conmutacion interior en cortocircuito
Diodo Damper en paralelo con Transistor de conmutacién en cortocircuito

dos diodos casi iguales Si
Uf o tensidnes directas miden mes

Uf=1.68 V1.67 V

¢Se ven dos Diodos,
miden media?

Fusible en circuito abierto
Cable o pista de circuito impreso en circuito abierto
Interruptor en circuito abierto
Resistencia NTC en circuito abierto
Bobinas Flltro EMI en circuito abierto

Si

¢Se ve un
Condensador
baja capacidad?

mide Uf=790 mV 789 mV

mide 185.3 nF

Si

Dos diodos en cortocircuito (D1 y D3 o D2 y D4)
Un diodo en cortocircuito (D1 o D2 o D3 o D4) + Transistor conmutacién en cortocircuito
Dos diodos en cortocircuito (D1 y D3 o D2 y D4) + Transistor conmutacién en cortocircuito

dos diodos casi iguales
Uf o tensidnes directas miden baja
Uf=790 mV 789 mV

¢Se ven dos Diodos,
miden baja? Dos diodos en circuito abierto (D1y D2 o D3 y D4)
Dos diodos en circuito abierto (D1y D3 o D2 y D4)

Tres diodos en circuito abierto (D1 yD2y D3 oD1y D2y D4 o D1y D3y D4 o D2 y D3 y D4)

Cuatro diodos en circuito abierto (D1y D2y D3 y D4)

Si

¢Se ve un
Condensador
media capacidad?

mide Uf=3.84 V 792 mV
mide Uf=793 mV 3.84 V

Si

dos diodos no iguales

Uf o tensidnes directas miden
alta y baja o baja y alta
Uf=3.84V 792 mV

Uf=793 mV 3.84 V

mide 115.3 uF
Si

¢Se ven dos Diodos,
miden alta y baja?

Un diodo en cortocircuito (D1 o D2 o D3 o D4)

¢Se ve un
Condensador
alta capacidad?

Dos diodos en cortocircuito (D1 y D4 o D2 y D3)




